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DJ05080 Vlky na love – kartová hra 
 
Vek: 6 – 99 rokov  

Počet hráčov: 1 – 4 hráči 

Obsah hry: 42 kariet a 8 žetónov so zvieratami. 

Na kartách je zobrazených: 

5 rôznych zvierat: králiky, sovy, ježkovia, líšky a vlky 

4 rôzne typy terénu: kamene, lúka, les a poľná cesta  

Cieľ hry: Spoločne čo najrýchlejšie vytvorte skupiny po 5 zvieratách, aby ste ich ochránili pred útokom vlkov. 

Príprava hry: Zamiešajte karty a rozdajte každému hráčovi 1 kartu. Zostávajúce karty položte na jednu stranu stola na 
hromádku, obrázkom dole. Vedľa hromádky rozložte 8 žetónov obrázkom hore. Otočte vrchnú kartu z hromádky a položte ju 
obrázkom nahor doprostred stola. 
 

Priebeh hry:  
Začína hrať najmladší hráč, nasledujú postupne ostatní hráči v smere hodinových ručičiek. Hráč, ktorý je na rade kladie svoju 
kartu na stôl podľa nasledujúcich pravidiel. 

Karty bez vlka: 
- Karty musia byť kladené vedľa seba. Svoju kartu musíte položiť vedľa inej karty na stole tak, aby spolu susedili 2 rôzne typy 

terénu. 

 

- 2 rovnaké typy terénu (lúka, kamene, poľná cesta alebo les) sa nesmú dotýkať. Kartu nesmiete položiť vedľa inej karty, 
pokiaľ sa 2 políčka s rovnakým typom terénu dotýkajú. 

 

Karty s vlkom: 
- Vlk na karte sa chystá zožrať jedno zo zvierat na stole. Políčko, na ktorom je vlk, musíte položiť na políčko s iným zvieraťom. 

 
Pre karty s vlkmi platí rovnaké pravidlo pre kladenie ako pri ostatných kartách: 2 rovnaké typy terénu nesmú ležať vedľa seba. 

 
Hneď ako položíte svoju kartu na stôl, vezmete si z hromádky novú kartu a na rade je ďalší hráč. 

Skupiny zvierat: 
Skupina zvierat sa skladá z 5 rovnakých zvierat na 5 susedných kartách s terénom. 

Hneď ako sa vám podarí vytvoriť skupinu zvierat, vezmete si žetón s týmto zvieraťom a umiestnite ho na jedno z políčok tejto 
skupiny. 
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Upozornenie: Vlk nemôže zožrať zviera, ktoré je súčasťou už vytvorenej skupiny 5 zvierat. 

 

Pozn.: Pokiaľ hráč nemôže umiestniť kartu s vlkom, vráti ju dospodu hromádky. 
 
Koniec hry:  
Hra končí vo chvíli, keď je umiestnených všetkých 8 žetónov zvierat alebo je vyčerpaná celá hromádka kariet. 

Výsledný počet bodov = počet umiestnených žetónov + počet zostávajúcich kariet. 

 1 až 7 bodov: Škoda! Nepodarilo sa vám umiestniť všetkých 8 žetónov. Skúste to hneď znovu a nevzdávajte to! 

 8 bodov: To nie je zlé! Vytvorili ste všetkých 8 skupín zvierat. Skúste to ešte raz a určite získate viac bodov! 

 9 alebo 10 bodov: Dobrá práca! Vytvorili ste všetky skupiny zvierat, a ešte vám zostáva niekoľko kariet. 

 11 až 13 bodov: Skvelé! Zvieratám ste pomohli veľmi dobre. 
 14 a viac bodov: Úžasný výkon! 
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